

In 14 Octombrie se deschide Caffè-Restaurantul

AUER

Deschis până dimineața jazz și muzică de țigani

Prețuri reduse

Arad, Str. I. G. Duca 3 (fostul local Matia)

Se apropie

marea tragere finală din

15 Octombrie !

Intr'o singură zi

se distribuie jucătorilor

137 Milioane Lei

Nu uitați:

Refolți lozul !

„Luna Moldovei”

Marea expoziție a Școalelor Industriale din Iași

O idee într'adavăr ingenioasă a fost aceea, când s'a hotărât să se invite pentru a expune în cele câteva standuri dela expoziția „Lunii Moldovei” din Parcul „Regele Carol II” dela Iași, — școlile industriale din cuprinsul Capitalei Moldovei.

În felul acesta, expoziția școalelor industriale își dă tot mai mult roadele, iar creiarea acestui învățământ ne dovedește aportul pe care aceste școli pot să-l aducă în dezvoltarea industriei românești.

„Expoziția dela Iași, oferă vizitatorilor pe lângă numeroase standuri și paviloane ale industriilor din Moldova, Basarabia și Bucovina, care dovedesc progresul făcut în această direcție, un mare pavilion, în care sunt expuse lucrările tuturor școalelor industriale din orașul Iași.

Faptul înbucurător și care dovedește în ce mare măsură „Luna Moldovei” a obținut un real succes, e că, multe chiar foarte multe dintre lucrările școalelor industriale au fost reținute, iar diferite comenzi, s'au făcut nu numai de către ieșeni, ci și de mulți vizitatori din alte orașe ale țării.

Atenția vizitatorilor se îndreaptă în parcul expoziției către marele pavilion al școalelor industriale din Iași, unde expun:

Școala de Indreptare dela Copou, și anume secțiunea de impletituri, oferă; scaune, mese, fotolii, etajere, cuiere, jardiniere, mese de lucru, valize de voiaj, etc. Toate acestea sunt lucrate

din impletituri, după cele mai frumoase modele.

Liceul Industrial de Fete „Reuniunea Femeilor Române” oferă vizitatorilor covoare cu motive românești, lucrate în atelierul școlii, pânzeturi și flori superbe lucrate de mătase.

Liceul Industrial de Băieți din Iași, expune lucrări dela toate secțiile sale. Astfel secția sculpturii în lemn expune, scaune, etajere, statuete lucrate în lemn, culii etc. Secția electricității; câteva dinamuri lucrate de elevi, între care și unul mic în stare de funcțiune. Secțiile de metalurgie, lăcătușerie, turnătorie, mașini agricole, automobile, etc. Oferă: mașini de bucătărie, vase de alamă, instrumente agricole, mașini de traforaj, lăcăte, și tot felul de lucrări variate făcute în atelierul propriu.

Din Arad

IN 16 ȘI 17 OCTOMBRIE, în sala Teatrului Comunal, va avea loc o reprezentație distractivă a trupei „Varavox” reînnoită dintr'un turneu foarte reușit din străinătate.

Programul variat și colorat, oferă spectatorilor trei ore de răs sănătos.

Senzația serii o constituie acel trio, care a stărnit în toate orașele mari ale Europei, ropote de aplauze.

Bilete la casieria Teatrului Comunal.

Cinematograful TIVOLI, Timișoara

Cel mai mare film din ultimii ani

O G O R U L

cu PAUL MUNI și LUISE RAINER

film vorbit în limba germană

Duminecă ora 11:

SONJA HENIE în Regina Patinajului

Reprezentății la orele 3, 5, 7 și 9

Solidaritatea Geneva-Washington periclitează pacea lumii

Rusia, intermediar între America și Japonia. — Intervenția Italiei în conflictul chino-japonez. — Pierderile chineze

BERLIN, 9. (Rador). — „Havas” transmite: Cercurile oficiale germane părăsesc acum rezerva de care au dat dovadă până acum, cu privire la declarațiile președintelui Roosevelt. La Berlin se crede că după aceste declarații Statele Unite au părăsit definitiv neutralitatea în conflictul chino-japonez, și, se subliniază în semnătatea internă a acestui gest.

Condamnarea morală, simultană, a Japoniei de către Societatea Națiunilor și Statele Unite va permite oricărei țări să intervină cu titlu particular împotriva Japoniei și să ia chiar măsuri economice împotriva a-

cestei țări.

Se consideră deci că departe de a contribui la pacificarea conflictului, gestul de solidaritate dintre Geneva și Washington este mai degrabă de natură de a generaliza. Se afirmă că se riscă astfel a se ajunge la repetarea unor acte asemănătoare cu intervenția care s'a manifestat în Spania. În legătură cu aceasta se insistă că, cumpărările de materiale de război făcute de soviete în America, ar putea să fie destinate Chinei, ceea ce ar permite Statelor Unite să scape de dificultățile legii de neutralitate, folosindu-se de Uniunea Sovietelor ca intermediar.

doi generali au fost destituiți. Trei ofițeri au fost împușcați fiind acuzați de neglijență în război, care a pricinuit pierderea unor teritorii.

Intervenția Italiei

TOKIO, 9. (Rador). — Comandantul din Roma al corpului „Asani Shimbun”, anunță că Italia ar fi dispusă să ajute militaricește Japonia, războiul din China s'ar transforma în „luptă sfântă împotriva comunismului”.

Mișcarea populației la Timișoara

În zilele de 7 și 8 Octombrie a. c., la Oficiul de stare civilă al municipiului nostru, s'au înregistrat următoarele:

Nașteri: Ileana, ortodoxă, fiica d-lui și d-nei Nicolae și Maria Balnojan; Ghetrușă, catolică, fiica d-nei Ecaterina Fischer; Ladislau Carol, catolic, fiul d-lui și d-nei Guslav Elisabeta Beck; Ana Elena, catolică, fiica d-lui și d-nei Marin Ioan și Elena Barta; Ioan ortodox, fiul d-lui și d-nei Ioana Emilia Davidovici; Iosif, catolic, fiul d-lui și d-nei Iosif și Margareta Niesz; Ioan, catolic, fiul d-lui și d-nei Ioan și Maria Csutar.

Decese: Vilhelmina Giannini, de 65 ani; Lupu Szendrői, de 62 ani; Leopold Hirsch, de 92 ani; Victor Kuck, de 61 ani; Ecaterina Schmidt, de 54 ani; Andrei Meitzenbach, de 64 ani; Vilhelmina Holleander, de 63 ani; Ioan Boricevici, de 62 ani.

Prudența Societății Națiunilor

TOKIO, 9. (Rador). — În ședința de ieri a Consiliului de miniștri d. Hirota, ministrul de externe, a declarat că Japonia nu poate admite să accepte participarea la conferința celor nouă puteri pacifice, după ce este declarată „agresoare”. Japonia a acționat în stare de legitimită apărare contra provocărilor chineze. Date fiind experiențele nereușite în cazurile

Manciuriei și Eitopiei, a terminat d. Hirota, Societatea Națiunilor este obligată să aibă o atitudine prudentă respectând tot odată interesele țării-proprii capitaliste cum sunt Anglia, Franța și Statele Unite, care caută să mențină într'o parte îndepărtată a lumii starea de război atât de profitabilă expansiunii lor financiare și economice.

56.000 soldați chinezii morți și răniți

TOKIO, 9. (Rador). — Comunicatul ministerului de război japonez, declară că între 25 August și 5 Octombrie trupele japoneze au ridicat depe frontul de luptă din regiunea Shanghai 56 mii soldați chinezi morți și răniți. Forțele japoneze au pus mâna la Shanghai pe

482 mitraliere și 3147 arme.

SHANGHAI, 9. (Rador). — Guvernul chinez a destituit din toate funcțiunile sale pe Generalul Ciang-Tse-Ciang, fost primar al Tsien-Tsinului și fost comandant al diviziei 38. Alți

Prelungirea guvernării liberale ?

BUCUREȘTI, 9. — În conștiința pe care a avut-o cu frunțașii liberali din Ardeal d. Tătărescu s'a arătat optimist. În ce privește situația politică internă, a recomandat autorităților să nu asculte de șoaptele de cafea și să continue cu aceeași râvnă, munca de consolidare pe teren.

D. Tătărescu a spus că guvernul nu are nici un motiv să creadă că va fi surprins de întâmplări neprevăzute în ducerea la îndeplinire a operei constructive pe care a inaugurat-o. D. Tătărescu s'a interesat la Oradea de toate problemele

locale. A primit mai multe memorii cu privire la chestiuni gospodărești și culturale din zona de frontieră.

Înainte de a cumpăra mașini de scris încercați fără obligație excelenta construcție a mașinilor »ERICA« și »IDEAL«

Atenție specială pt. repararea mașinilor de birou

„ERICA”

Timișoara I., Str. Mercy 3. Telefon 16 23
Mașini uzate în bună stare de funcționare în mare sortiment



Jucați cu încredere la Loteria de Stat

Colectura oficială

Sediul Central, Cluj
Str. Reg. Maria No. 46

Arad: Ion Olaria, Str. Brătianu 3

INFORMAȚIUNI

Gheorghe I. Gheorgiță, a fost din redacția noastră.

Autonomia a căilor a fost aprobată ca studenții și profesorii să beneficieze de o reducere de 50 la sută pentru călătoriile, câte două de fiecăruia, în baza cărților de călătorie. Aceste pașapoarte vor fi acordate precum și a pașapoartelor române din țară. Călătoria cu reședință se va face de la stația de călătorie până la stația de

deviza partidului fiind: „Unul pentru toți și toți pentru unul”. Cererea noului partid politic urmează să fie cercetată.

— La direcția judiciară a Ministerului Justiției se lucrează în prezent, la posibilitatea de a se acorda o serie de grațieri privind delictele silvice. După întocmirea decretului el va fi supus Suveranului spre semnare.

MAESTRUL GEORGE ENESCU, va da un singur concert Luni 11 crt. la orele 9 seara, la Palatul Cultural, asompaniat la pian de d. Ionel Gherea.

Celatele Albă s'au efectuat în 91 comune. Au obținut: liberalii 171, național țărănist 112, comunistă 54, națională 97, georgiștii 2, și 2 mandate.

Ministerul Justiției a primit cererea organizației politice „Riscul” o cerere pentru semnarea semnelor electorale. d. Ion Gherea, arată că noua organizație cu sediul la Carei, are în 53 județe.

Intenția unui medic omoară 8 copii și îmbolnăvește 30

ROȘIOVA, 9. — O nenorocire s'a întâmplat în localitatea „Plock”, din cauza neajutorării unui medic, care trebuia să vaccineze 286 de copii contra scarlatinei și s'a servit pentru operație de aceeași si-

ringă fără să mai sterilizeze acul. După 24 de ore, 30 copii au căzut bolnavi, iar opt dintre ei au murit. Ancheta a stabilit că moartea copiilor se datorește infectării sângelui.

Pe ascultăm la radio

Duminecă 10 Octombrie 1937:

RADIO-ROMÂNIA și RADIO-BUCUREȘTI
 10: Gimnastică ritmică — Jurnal. — Concert de discuri. — Sfaturi gospodărești și medicale. — 8.30: Cereea emisiuni. — 9.55: Religioasă: I. Clopote. — Serviciul religios transmis de Patriarhie. — III. Predică de M. Bulacu. 13.00: Ora Culturală. Sport. Cota Dunării. — Concert de prânz — Orchestra Costică Tandin (voce: Costică). 14.10: Radio-jurnal; Mersul vremii. Știri interne externe. 14.25: Continuarea concertului. 14.45: Ora veselă; Manu. 15.00: Cunoștințe utile, de C. Măleanu.

15.15: Muzică populară — Taraful Ion Matache. 15.35: Al. Lăscarov Moldovanu: De vorbă cu sătenii. 15.55—16.15: Continuarea concertului. 19.00: Ora Mersul vremii. 19.02: Răspunsuri tehnice. 19.12: Concertul Fanfarei Reg. 4 Roșiori „Regina Maria”, cond. de Lt. Juncu. 20.25: Festivalurile dela Salzburg, de Emanoil Ciomac. 20.40: Concert al Corului P. T. T., cond. de G. Niculescu. 21.15: Concert de muzică românească — Orchestra Radio, dirij. de Th. Rogalski. 22.30: Radio-jurnal. 22.40: Rezultatele sportive, de Radu Vasilescu. 22.55—24.00: Muzică distractivă (discuri).

Barul »Cornul Vânătorului« Arad
 Dela 1 Octombrie program senzațional

5 TAVRIDOVA (girls)
MATYO SZÜCS
ELISABETHA DOROGHI
ROSSY SZÜCS
 »NERMEȘAN« Dans în Vocal-band fle-are seară

Regia loteriei de Stat

aduce la cunoștința Onor. jucătorilor săi cum și populației întregului Banat, că va deschide pe ziua de 15 Octombrie a. c. o

Colectură Oficială

cu sediul în **TIMIȘOARA, Bulev. Reg. Ferdinand 4** (Palatul Löffler),

având agenții în tot Banatul

Incepând din ziua de 16 Octombrie se pun în vânzare lozuri pentru Loteria 15-a cu tragerea clasei I-a la 15. Noembrie 1937

Ripensia—Ujpest

Viața sportivă

Arena Electrica găzduiește astăzi după amiază, una dintre acele partide de fotbal, ce va rămâne neuitată în amintirea sportivilor.

Nu se ciocnesc aci numai două echipe cu faima limitată între hotarele țărilor respective. Lupta se dă între un campion național Ujpest și un fost campion național Ripensia cu cele mai probabile șanse de a cuceri din nou acest invidiat trofeu.

Vom avea deci prilejul să vizionăm un fotbal de clasă ridicată, așa cum de mult nu ne-a mai fost ocazionat, și cine știe până când nu ni-se va ocaziona.

Până la înființarea Ripensiei, soccerul românesc limitat doar

la întâlniri districtuale și cel mult inter-orășe — s'a complăcut într'o splendidă mediocritate, faima lui atingând doar țările limitrofe.

Deodată însă cu cea dintâi echipă profesionistă, care având un lot de jucători talentați — a reușit să se impună într'un timp foarte scurt, ambiția celorlalte formații, a fost răscolită, și astăzi avem un fotbal care poate sta pe picior de egalitate cu cel din țările Europei Centrale.

Și în acest real progres, Ripensia are partea leului.

Astăzi, echipa timișoreană, după o serie de succese înregistrate la Brașov, Cluj și București, își încearcă puterile fa-

ță de Ujpest care e pepineră de internaționali.

La Ujpest, Auer s'a ridicat pe culmile footballistice de astăzi, la Ujpest este și faimosul Zsellenger interul naționalei ungare, și alții prin al căror joc Ungaria a cules atâtea lauri.

Lupta dintre aceste formații, va fi una din cele mai pasionate și atractive, pe care timișorenii au avut prilejul să o vadă în întregul an footballistic.

Match-ul începe la ora 4 precis, pe arena Electrica, care se va dovedi neîncăpătoare pentru publicul ce vrea să asiste la palpitanta luptă între două din cele mai bune echipe ce-au jucat vreodată în Timișoara.

Tonul modei în paltoane și rochii îl dă, marele magazin de mode

DIVA

Calități superioare, croeli ultra moderne
 Membru la Consum și Inlesnirea
 Arad, Palatul Minorităților

Carnet timișorean

PARASTAS. — Sofia și familia Corcea, anunță rudele și prietenii că astăzi se va oficia în biserica din Iosefin, un parastas pentru odihna mult regretatului Nicolae Corcea.

INAINȚAT POLIȚIEI. — D. director al salubrității municipiului nostru, a înaintat poliției pe tânărul Patai Berna, de origine din comuna Valea lui Mihai, fiind prins pe când îi fura o violină și alte obiecte.

JEFUIT CA'N CODRU. — În noaptea de 8 spre 9 crt., pe la orele 23, zidarul Gheorghe Marx mergând spre casă pe str. I. Rusu Șirianu, în dreptul cârciumei Bibei a fost atacat de niște necunoscuți. Aceștia după ce l-au bătut, de l-au lăsat în nesimțire, perchezionându-l i-au luat suma de 5000 lei, ce o avea asupra lui, și au dispărut. După câțva timp, Marx s'a trezit din toropeală, și a plecat acasă, iar dimineața a reclamat cazul poliției.

AGRESIUNE. — În ziua de 8 crt., Peci Mihai, domiciliat în Str. D. Sturza Nr. 53, a fost bătut crunt de individul Șalamon Schurer, cauzându-i leziuni grave la cap. Salvarea l-a pansat, apoi l-a pus în libertate.

FURT DE FEȚE DE MESE. — Cârciumarul Carol Erhardt, din Str. Fröbl Nr. 45, a reclamat în ziua de 8 crt., că autori necunoscuți i-au furat din local fețe de mese și mai multe obiecte în valoare de 3000 lei.

Tribuna liberă*)

În jurul unei campanii de presă

Primum cu rugămintea de a publica următoarele:

„În ziarul „Ancheta” au apărut câteva articole contra d-lui Ing. Virgil Birou, referitor la recepționarea unui tractor pe seama Serviciului Tehnic al Municipiului Timișoara, punând într'o lumină defavorabilă persoana acestuia.

Observând între timp că informațiunile furnizate ziarului precum și articolele ulterioare, transcrise de un colaborator ocazional, nu corespund realității, înțelegem să dăm cuvenita rectificare”.

Virgil Florescu

*) Pentru cele publicate aci, redacția nu-și asumă nici o răspundere.

Cinematograful de premieră CORSO, Arad

Triumful noii vedete

ZARAH LEANDER

în grandioasa realizare a lui Bolvary

PREMIERA

cu Theo Lingon, Karl Martell, Attila Hörbiger

Dansurile: Floyd de Pont dela »Casino de Paris«

Azi la orele 11 mare matineu

Ultima oră

Un brâu de piatră și fier va încinge fruntariile românești

Solemnițările dela Oradea. — Discursul d-lui Gh. Tătărescu. — Fortificarea granițelor românești. — Tendințele pacifiste ale României. — Obligațiunile minorităților

ORADEA, 9. — D. Gheorghe Tătărescu însoțit de domni. General Ilasievici și Radu Irimescu a sosit la Oradea cu accelerația de 10.20.

În gara Bratca, vagonul ministerial a fost așteptat de Tiberiu Moșoiu și d. Picu Băncilă, prefectul județului Bihor, iar în gara Oradea de către: I. P. S. Sa Mitropolitul Nicolae al Ardealului, P. S. Episcopi Popovici, Colan, Frențiu, Friedler, episcopii reformat și luteran, Generalul Băncilă, comandantul

garnizoanei și ceilalți reprezentanți ai autorităților civile și militare.

După aceasta, au fost inspectate fortificațiile de pe frontieră, iar la ora 12, în sala Dorian, d. Tătărescu a rostit importante declarații pe cari le reproducem în întregime.

În timpul discursului, și după terminarea lui, mulțimea a ovacionat furtunos, în repetate rânduri, pentru Majestatea Sa Regele.

La urmă, s'a dat, în cinstea oaspeților, un mare banchet în sala Casei Naționale.

desvoltare materială și culturală, revendicat de elementul majoritar în orice stat național.

În această operă de promovare a suprimării de erii, nu se vor transforma niciodată în asupritori.

În schimb, minoritățile înșile, dând dovadă de înțelegere, trebuie, în propriul lor interes, să colaboreze cu sinceritate la executarea acestei opere de reparație, contribuind astfel la

eliminarea din raporturile lor cu majoritatea națională, a ultimelor rămășițe de neînțelegere și discordie.

Să declarăm cu acest prilej, că suntem gata să colaborăm cu ei pentru consolidarea și apărarea păcii, și pentru organizarea în această regiune a Europei, a unei convențiuni răzimate pe respectarea dreptului și pe armonizarea intereselor.

Intindem o mână prietenească tuturor celor care împărtășesc acele simțăminte, și aceste credințe, tuturor celor care sunt călăuziți de această dorință de pace și de colaborare.

În încheierea discursului Tătărescu a făcut un apel în sensul ca fortificarea granițelor, să fie opera colectivă a românilor, ea fiind și un simbol care cheazășuește întregibilitatea pământului românesc.

Fortificarea granițelor

Am venit aci însoțit de colaboratorii militari ai guvernului, pentru a inspecta primele lucrări de fortificare a granițelor noastre. În cadrul marelui program de înzestrare elaborat sub îndrumarea stăruitoare a Majestății Sale Regelui, guvernul a putut să pășească și la executarea acestui ultim capitol din măsurile luate în vederea sporirii puterii militare a țării.

Programul fortificării fruntariilor, va fi executat într'un număr de ani, până la complectarea lui desăvârșire.

Un brâu de piatră și fier va încinge fruntariile noastre și năuntru lor, fara va putea

să-și continue opera de organizare și de propășire, în siguranță și pace.

Încât această mare operă, avem conștiința că slujim apărarea țării, și deopotrivă, apărarea păcii Tării și armați, vom dezarma toate, tentațiile, slabi și neapărați, vom încuraja toate apetiturile. Prin tăria noastră, alungăm războiul, prin slăbiciunea noastră, îl chemăm și îl provocăm. În împrejurările de azi, tăria înseamnă pace, și slăbiciunea înseamnă război, Iată de ce, cazematele acestea, care sunt menite să asigure vecinicia fruntariilor noastre, sunt totodată și cazematele păcii.

Obligațiunile minorităților față de statul și elementul românesc

Vorbind într'un oraș cu importanță populație minoritară, țin să declar, că voim să consolidăm raporturile de conviețuire normală și de încredere reciprocă cu minoritățile înglobate pentru totdeauna în statul nostru național, cu minoritățile pe care istoria le-a așezat de veacuri, în cuprinsul hotarelor stăpânite de neamul nostru. Căci, noi voim să uităm toate nedreptățile ce ridicaseră, în trecut, zidul vrășmășiei istorice, și călăuziți de suflul vremurilor pe care le trăim, și în cadrul legilor noastre izvorâte din echitate și dreptate, dorim să asigurăm acestor minorități toate condițiile necesare liberei dezvoltări.

Beneficiind de acest tratament, minoritățile au însă și datoria să nu uite, în nici-o împrejurare, că trebuie să-și implinească cu lealitate, toate obligațiunile ce au față de statul român și că, printre aceste obligații, cea dintâi, este să-

și însușească toate interesele și aspirațiile acestui stat, care le cheazășuește, cu jertfă, limba, credința și propășirea lor.

Deopotrivă, minoritățile sunt datorate să nu privească pieziș opera de promovare a elementului românesc, care, mai ales, în provinciile unite, ajutat pentru a putea ajunge nivelul de

Cât de tâlhar e Dante Gherman

(Continuare din pag. 1-a)

de o boală, astfel că nu m'am putut ocupa în mod intensiv cu lucrările biroului. Ba chiar din 25 Mai până la 3 Iulie 1927 nici n'am fost acasă, fiind dus într'un sanatoriu din străinătate.

D. Dante Gherman s'a folosit de această împrejurare și a comis mai multe fapte, prin cari a abuzat în mod grav de încrederea ce am avut-o față de el, și ce-am putut s'o am în orice caz stăruitor.

Faptele prin cari a abuzat de încrederea mea și prin cari mi-a cauzat daune materiale mari sunt următoarele:

1). Olah Eugen, domiciliat în Oradea, Str. Wilson 2., m'a încredințat cu reprezentarea sa în procesul cambial cu No. 11.952/1927 C. dela Judecătoria Mixtă Arad. Am cerut dela acest client un avans de 2000 lei, prin epistoala din 16 Mai 1927.

Copia epistolei:
„D-sale d-lui Olah Eugen, Oradea, Str. Wilson 2.
Răspunzând la epistoala dvs.,

cu onoare vă avizez că protestarea și improcesuarea cambialului, — în urma dispozițiilor legii timbrului de acum — sunt legate de mari cheltueli, drept care vă rog, pentru acoperirea acestor cheltueli, să-mi trimiteți suma de 2000 lei.

Cu stimă, dr. Micloși Emil, avocat.

Pentru acoperirea cheltuelilor, d. Eugen Olah mi-a și trimis, prin Banca Marmarosch S. A. Arad, 2000 lei. Această sumă a sosit pe adresa mea. Totuși d. Dante Gherman, folosindu-se de absența mea și seducând pe substitutul meu, d. dr. Ștefan Grigorovici și pe cancelarista mea, d-ra Rozalia Drecin, a luat-o la sine. Nici azi nu mi-s'a restituit suma, deși am cerut restituirea chiar și prin baroul advocațional Arad.

Adresa Băncii Marmarosch prin care-mi avizează sosirea banilor, este următoarea:

„No. H. Arad, 27 Mai 1927.
D-lui dr. Emil Micloși, avocat Loco.

Vă rugăm să binevoiți a trece pe la Cassiera noastră, spre a vi-se achita Lei 2000. p/c. Eugen Olah, Oradea. Totodată veți binevoi a aduce și actele pentru stabilirea identității dvs.

Cu toată stima, Banca Marmarosch Blank et. Co., Societate Anonimă Sucursala Arad (două subscrieri indescifrabile).”

D. Dante Gherman nici nu neagă primirea acestei sume. În declarația dată baroului advocațional spune:

„Pentru a demonstra rea credința denunțatorului, dr. Micloși, anecsez scrisoarea lui Olah Eugen, din care se poate constata exact starea faptică a acestei chestiuni.

Nici o crimă nu am comis cu rezolvirea gratuită a cauzei unei rudenii în mod gratuit, co-

municând imediat d-lui dr. Micloși, neascunzând nimic, și chiar el mi-a dat unele indicații cum să procedez, eu, am anticipat și achitat toate speșele de protest, de proces din buzunarul meu. I'am spus imediat că este o rudă a mea, cănuia fac un mic serviciu gratuit.”

(Stilul și ortografia sunt ale d-lui Dante Gherman — N. R.)
Această afirmație a d-lui dr. Gherman este gratuită, fiindcă din corespondența mea se poate constata că d. Olah Eugen a corespondat cu mine și că el mi-a trimis banii, la cererea mea,

Anume, iată scrisoarea din 3 Mai 1927:

„Stimate domnule avocat Micloși.

Răspunzând la scrisoarea dvs. din 3 I. crt., rog pe dvs. că cambiul predat mie din partea lui Tălmăcean să fie protestat cât de curând, iar după protestul subscriitorii să fie improcesuati.

Intrucât subscriitorii pot dovedi înaintea Tribunalului localificarea subscrierilor lor și Tribunalul dă loc la aceasta apărare, atunci rog a transpune chestiunea la Parchet, — Atăta știu despre aceasta cauză, că Schmidt a stat în legătură cu Tălmăcean și aceasta i-a dat combia la Tălmăceanu, care apoi mi-a predat-o mie.

Rog deci a continua până la fârșit cauza, atât contra subscrierilor, cât și contra emitentului, și despre mersul lucrărilor a mă aviza.

Oradea, 9. Mai 1927. Cu stimă, Eugen Olah s. s.

Adecă nu e vorba de o rezolvire gratuită, ci e vorba de o cauză a biroului meu. — D. Dante Gherman e dator să-mi dea socoteală de suma încasată.

(Continuare în numărul viitor)

Avocatul Vasile Muși a fost achitat

El va plăti însă 1.200.000 lei despăgubiri civile

BUCUREȘTI, 9. — La orele 19 și jumătate s'a dat verdictul în procesul Muși. Jurații, după deliberare găsindul nevinovat

pe Vasile Muși, acesta a fost achitat cu majoritate de voturi, dar a fost condamnat la un milion 200 mii lei despăgubiri civile, 800 mii pentru copiii lui Liveanu și 400 mii pentru soția acestuia.

Mama lui Livianu, a cerut un leu despăgubire.

Muși a luat cuvântul, spunând că își regretă fapta și că de azi înainte se consideră tatăl a patru copii, deci și a copiilor lui Livianu. Lui Muși i s'a făcut o manifestare de simpatie — din partea publicului.

Amânarea alegerilor comune

Ministerul de interne a amânat fără dată următoarele alegeri ce urmează să aibe loc la 28 Octombrie: Arad, Bistrița, Cernăuți, Cluj, D. Odorhei, Oradea, Satu-Mare, Sf. Gheor-

ghe, Sibiu, Storojineț, Tg.-Mureș, Timișoara, Zalău și Baia-Mare.

Județene: Năsăud, Odorhei, Storojineț, Timiș-Torontal și Trei Scaune.